
 

   

 

 piątek, 7 listopada 2025 r.                               198/25 

 

NOWOŚĆ! NOCNE RAJDY SAMOCHODOWE, DOŚWIETLENIE PRZEJŚĆ DLA PIESZYCH, 

OGRANICZENIE PRĘDKOŚCI 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, doty-

czące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne 

z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 23 interpela-

cji, które w terminie od 31 października do 7 listopada złożyło siedmiu radnych. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! BRAK ZGODY NA ZPI 

Komisja Główna złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt uchwały dotyczący 

braku wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu inwesty-

cyjnego obszaru przy ulicy Śliwkowej w Krakowie. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWOŚĆ! PRZECIWDZIAŁAĆ CYFROWEMU WYKLUCZENIU W KOMUNIKACJI MIEJ-

SKIEJ 

Rada Dzielnicy I Stare Miasto złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt uchwały 

dotyczący ustalenia kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie przy-

wrócenia możliwości zakupu biletów za gotówkę w pojazdach komunikacji miejskiej prze-

mieszczających się po terenie Dzielnicy I Stare Miasto. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/300694,2086,komunikat,nocne_rajdy_samochodowe__doswietlenie_przejsc_dla_pieszych__ograniczenie_predkosci.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/300696,2245,komunikat,brak_zgody_na_zpi.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/300716,2245,komunikat,przeciwdzialac_cyfrowemu_wykluczeniu_w_komunikacji_miejskiej.html
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POZNAWAĆ SYMBOLE NARODOWE 

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Jakub Kosek objął patronatem honorowym projekt 

„Biało-czerwona dla przedszkolaka”, realizowany przez Centrum Młodzieży im. dr. Henryka 

Jordana. Inicjatywa, prowadzona od 2018 roku w krakowskich przedszkolach i szkołach 

podstawowych, ma na celu kształtowanie postaw patriotycznych wśród najmłodszych 

mieszkańców miasta poprzez wspólne poznawanie symboli narodowych oraz integrację 

dzieci i młodzieży szkolnej. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NOWA HUTA O PRZYSZŁOŚCI DZIELNICY – ROZMOWY O BEZPIECZEŃSTWIE I INFRA-

STRUKTURZE  

4 listopada w siedzibie MKS Krakus przy ul. Syrachowskiej 1 odbyło się spotkanie z miesz-

kańcami Dzielnicy XVIII Nowa Huta, zorganizowane przez Przewodniczącego Rady Miasta 

Krakowa Jakuba Koska, z udziałem radnych Magdaleny Mazurkiewicz i Bogumiły Drabik. 

(KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

CZYTELNIE KIEROWAĆ DO BIBLIOTEK  

Wyznaczenie kierunków działania Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących usytuowania 

tabliczek informacyjnych kierujących do filii Biblioteki Kraków – projekt uchwały w tej 

sprawie został złożony w Kancelarii Rady Miasta Krakowa przez klub radnych „Koalicja 

Obywatelska”. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

JAK REAGOWAĆ W SYTUACJI KRYZYSOWEJ  

Przewodniczący Rady Miasta Krakowa Jakub Kosek objął patronatem honorowym cykl de-

bat „Bądź gotów! Zanim w Krakowie zawyją syreny”, organizowanych przez Stowarzysze-

nie Gmin i Powiatów Małopolski oraz Stowarzyszenie „Bądź Gotów”. Celem inicjatywy jest 

https://krakow.pl/patronaty/300554,184,komunikat,poznawac_symbole_narodowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300569,30,komunikat,nowa_huta_o_przyszlosci_dzielnicy___rozmowy_o_bezpieczenstwie_i_infrastrukturze.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/300568,2245,komunikat,czytelnie_kierowac_do_bibliotek.html
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podnoszenie świadomości mieszkańców w zakresie bezpieczeństwa, reagowania kryzyso-

wego i odporności społecznej. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

FORUM WYMIANY DOŚWIADCZEŃ POD PATRONATEM  

W sobotę, 8 listopada w Krakowie odbędzie się XIII Zjazd Superwizorów Psychoterapii Uza-

leżnień, wydarzenie o znaczeniu ogólnopolskim, które od lat integruje środowisko specjali-

stów zajmujących się pomocą osobom zmagającym się z uzależnieniami. Tegoroczna edycja 

została objęta patronatem honorowym Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa Jakuba 

Koska. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

Piotr Moskała – godz. 16.15 – 17.15, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy III Prądnik Czerwony, 

31-421 Kraków, ul. Naczelna 12, tel. 12 412-49-13 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

8 listopada, sobota 

IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA  

godz. 9.00 - XIII zjazd superwizorów psychoterapii uzależnień, sala im. Juliusza Lea, pl. Wszyst-

kich Świętych 3-4 (zaproszenie: Rada Superwizorów Psychoterapii Uzależnień) 

11 listopada, wtorek 

IWONA CHAMIELEC WICEPRZEWODNICZĄCA RADY MIASTA KRAKOWA  

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:   

-/ 

 DYŻURY  RADNYCH:  12 listopada, środa 

 

 KALENDARIUM RMK: 

 

https://krakow.pl/patronaty/300531,184,komunikat,jak_reagowac_w_sytuacji_kryzysowej.html
https://krakow.pl/patronaty/300523,184,komunikat,forum_wymiany_doswiadczen_pod_patronatem.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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od godz. 9.30 – obchody Narodowego Święta Niepodległości, ul. Powiśle 3, pl. O. Adama Stu-

dzińskiego, pl. Matejki (zaproszenie: Wojewoda Małopolski) 

 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

• 19 listopada, godz. 10.00 – uroczysta sesja RMK (wręczenie Nagrody Miasta Krakowa im. 

Stanisława Vincenza) oraz godz. 11.00 - zwyczajna sesja RMK 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   


